

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor bakalářské práce: Kateřina Hájková

Oponent bakalářské práce: Mgr. Kateřina Pešková

Autorka se ve své práci věnuje sféře realitního trhu, konkrétně se zaměřila na vybrané aspekty prodeje nemovitostí a s tím související spokojenost zákazníků realitních kanceláří. V práci jsou jasně vytyčeny základní cíle, k jejichž naplnění se autorka snažila dospět skrze vyhodnocení dat z vlastního dotazníkového šetření, dotazníky samotné jsou k nahlédnutí v přílohách práce.

Teoretická část obsahuje dostatečný vhled do problematiky, poskytuje čtenáři povědomí o základních principech a pojmech daného tématu, a je založena na adekvátním množství literatury. Zajímavé a přínosné je zejména přiblížení SWOT a PEST analýzy.

Praktická část je rovněž dobře strukturována, od popisu výběru vzorku až po vyhodnocení získaných dat a jejich interpretaci. Velikost vzorku byla zvolena správným způsobem a tedy v dostatečné velikosti. Odpovědi respondentů z řad zákazníků realitních kanceláří, i z řad realitních kanceláří samotných, byly vyhodnoceny pomocí přehledných grafů, které výrazně usnadnily orientaci v textu i ve výsledcích. Data získaná z dotazníkového šetření tedy byla autorka schopna odpovídajícím způsobem zpracovat a následně vhodně interpretovat. Pomocí výsledků šetření zformulovala doporučení a teze, jež vedly k naplnění vytyčených cílů.

Výstupy této práce mají potenciál praktického uplatnění, domnívám se však, že by bylo vhodné jednotlivá témata a otázky podrobit dalším analýzám a šetřením.

Zpracování celé bakalářské práce je přehledné a jednotlivé části jsou konstruovány s logickou návazností. Práce vyhovuje platným normalizačním předpisům a odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci, a to jak obsahově, tak i po formální stránce.

Celkově práci hodnotím jako zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

Doplňující otázky a náměty k obhajobě a rozpravě:

- 1) Jakým způsobem by autorka dále téma rozvíjela, na které faktory by se zejména zaměřila a proč?

Klasifikační stupeň ECTS: *A/1*

V Brně dne 20. 5. 2016



Podpis

Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4